

Прибор по очистке и ионификации воздуха « Сферион» предназначен для улучшения микроклимата служебных и жилых помещений до уровня естественного климата живой природы.

В нашем лицее, а точнее в кабинете № 302 (2 класс) он появился в марте. В этот период дети очень часто заболевают, т.к. после долгой сибирской зимы иммунитет становится ослабленным. Наш кабинет имеет площадь 60 кв. м., в классе 20 детей, один учитель. Прибором мы пользовались в течение 3-х недель. Включали мы его перед началом уроков и выключали после окончания.

Все дети и взрослые отметили, что снижался уровень пыли, воздух был свежее и чище.

Пробовали размещать на сфере испаритель, пропитанный капельками ароматического вещества (пихтовое масло), воздушный поток разносил его практически по всему классу.

В период пользования прибором в классе болел один ребенок (ангина).

Мы считаем, что прибор является дополнительным средством, улучшающим микроклимат помещения.

Учитель Т.М. Марченко

